
 

 

Procès verbal 

Conseil d’école de l’école élémentaire Michel‐Dupuis  

le 15 Janvier 2018‐ 18 h30 à 20h00 

 

Présences:            Absents: 

Membres votants           

 

M. Daniel Proulx          Mme Connie Regimbald 
Mme Kimberly Savard          Mme Sabah Ali Dahir 
Mme Araksan Mohamed Ahmed      Mme Jackie Baril‐Jean 
Mme Siham Beyoucef          M. Aadan Jaamac 
Mme Bassema Mustapha             
Mme Zénab Mustapha           
Mme Carine Payette           
M. Issam El Haje 
Mme Sophie Rubimbwa 
Mme Djamila Tedjini 
M. Jymaleh Moussa 
 
Membres Non‐votants 
 
Mme Mireille Focquet     M Hadeel El Haje 
Mme Karen Musgrove     Mme Kelsey El-Hoss 
       Mme Ayane Djama     
       Mme Arrafo Didar 
 

 

 

 

1. Mot de bienvenue ‐ Constatation du quorum ‐ Quorum respecté  

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

Proposée par: Mme Bassema Mustapha 

Appuyée par: Mme Kimberly Savard   
 

3. Adoption du procès‐verbal:  

  Proposée par:  M. Jymaleh Moussa   

  Appuyée par: Mme Zénab Mustapha   



 

 

 
4. Affaire découlant du procès‐verbal: 

i. Révision de la constitution: Modification de la constitution pour changer le 

nom de l’école de Riverside‐Sud pour Michel‐Dupuis.  Les membres devront 

voter pour la nouvelle constitution avant de procéder aux élections, à 

l’assemblé  annuelle de 2018‐2019.   

ii. Sortie au Parlement: Les classes de 5e et de 6e année ont acceptées et elles 

iront ce mercredi le 17 janvier 2018. Le parlement sera fermé au bloque central 

pour une dizaine d’années à partir de ce printemps. 

 
5. Rapports des sous‐comités: 

1. Comité Social:  

a. Soirée cinéma: Astérix et les jeux olympiques avait été suggéré. 

b. Décision: Le comité vote pour ce titre pour le jeudi le 25 janvier 

2018.  

c. Parents apportent un dessert à partager et les enfants auront 

du maïs soufflé. Les formulaires seront envoyés cette semaine 

avec un RSVP pour le 23 janvier 2018.  

d. Le conseil d’école offre le café et thé. 

2. Comité Levée de fonds:  

a. Il y aura encore une vente de sirop d’érable cette année. Nous 

n’avons pas encore les dates du fournisseur.  

b. Nous prévoyons envoyer les formulaires le 12 février, recevoir 

les commandes des élèves le 9 mars et recevoir le sirop d’érable 

le 26 mars. 

3. Conférence des parents:  

a. Les contrats sont en échange en ce moment et le tout sera 

finalisé sous peu.  

b. La conférence est prévue pour le 27 mars 2018. 

 
6. Message de la direction : 

a. Spectacle des Fêtes : Nous continuons à nous ajuster avec la visite de tous les parents.  

i. Nous aimerions avoir un coin photographe. Pour ne pas déranger les autres 

parents avec les caméras et les téléphones cellulaires. 

ii. La question si les enfants participent tous et s’ils sont tous présents en même 

temps que les parents a été soulevée et devra être réexaminée. 

b. Tournoi de volleyball : Cycle moyen y participe le 30‐31 janvier 2018 

c. Journée Portes‐ouvertes : le 7 février 2018 

d. Carnaval d’hiver : les préparatifs ont débutés et d’autres informations suivront. 

e. Suppléance: Nous avons de la difficulté du à la pénurie d’enseignant et de suppléant. 

f. Il y a aussi une grande pénurie de conducteur d’autobus et ce particulièrement dans le 

sud de l’Ontarion  



 

 

g. Dotation :  Mme Guidrine nous a quitté pour un poste à 100% à l’école élémentaire 

publique  Marie‐Curie et nous sommes dans le processus d’embauche. 

h. 2e  année: l’enseignante a réduit sa tâche à demi‐temps. Processus d’embauche pour 

l’autre demi‐temps. 

i. Le logo: Nous attendons les communications. 

j. Horaire pour l’année 2018‐2019 a été présenté aux parents afin de voir s’il y a des 

changements à faire ou des commentaires. 

k. Décès M. Michel Dupuis:  

i. Suggestion que le conseil d’école achète une carte de souhaits à la famille.  

ii. Suggestion d’achat du livre sur le drapeau Franco‐Ontarien.  

iii. Suggestion de nommer un tournoi de soccer annuel au nom de M. Michel 

Dupuis?! 

l. Offre de cours de ski :  l’école commence avec les classes de 4e  à 7e  année. 16$ par 

élève, location d’équipement de 12$, leçons 9$ (obligatoire la première fois) pour un 

total de 37$ plus le coût transport. Parents accompagnateurs seront bienvenus de se 

joindre même si le parent ne veut pas skier pour rester dans le chalet. 

 
 

7. Affaires nouvelles:  

a. Aucune affaires nouvelles 

 
8. Date de la prochaine réunion: 5 février 2018 

 
9. Points à inscrire à l’ordre du jour de la prochaine réunion: 

a. Follow‐up sirop d’érable 

b. Confirmation pour la conférence pour les parents 

 
10. Levée de la séance: 20h02 


